

ВЫПУСК 1 | 6 МАРТА 2022

В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ



ПРАЗДНИК У ЮНКОРОВ

6 марта 2019 года в ГО Сухой Лог на базе Центра дополнительного образования был создан медиацентр «Поколение ONLINE».

За 3 года работы медиацентра количество юнкоров увеличилось в 2 раза!

В нашем составе юнкоры из 13 школ городского округа, и вот чего мы добились:

Более 25 выпусков молодежного информационного проекта Время СЛ.

Более 1500 публикаций в официальной группе ВК «РДШ/Сухой Лог».

1 пресс-конференция с министром образования и молодежной политики Свердловской области Юрием Ивановичем Биктугановым.

3 пресс-конференции с главой городского округа Сухой Лог Романом Юрьевичем Валовым.

В 2019 году - Победа в конкурсе «Лучший медиацентр РДШ».

В 2020 году региональная Классная встреча с главным редактором Знамя Победы, нашим куратором, Олесеи Анатольевны Салтановой.

В 2021 году Муниципальный Медиафорум юных журналистов с участием председателя Местного отделения г. Богданович - Екатерины Сергеевны Семеновы.

Следите за новостями от нашей команды медиацентра «Поколение ONLINE» в социальной сети ВКонтакте!

Соколова Анастасия



2 ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!

Заканчивается масленичная неделя. Традиция празднования масленицы как самого интересного и весёлого праздника у всех славянских народов идёт с древнейших времён и много столетий оставляет след в памяти и сердцах людей.

В начале праздника организуется «масленичный поезд». Люди шумной толпой с масленичным чучелом проходят по улицам, закликая весну и прогоняя зиму.

Далее на любую возвышенность выходит сама Масленица, Авдотья Изотьевна! Она шутит, общается с народом и зачитывает свой указ, где всем велит веселиться, пить, гулять, а кто ослушается, тому наказания не избежать.

После этого мужчины устраивают бои на мешках, поднятие гири, борются на опоясках. Для женщин открыт конкурс частушек. А дети на «сопливом базаре», шуточное название ярмарки, на которой дети обмениваются игрушками. Кроме этого, показывают театр Петрушки, кукольное представление, где Петрушка смешит зрителей, а обманщиков и хулиганов наказывает.

В конце праздника масленичное чучело ставят на снежную гору, одни люди его защищают, а другие хотят его «отвоевать», чтобы сжечь на костре. Это сожжение символизирует не только окончание зимы и наступление весны, но и очищение от всего ненужного. В масленичном костре славяне, наши предки, сжигали все старое, избавлялись от хлама. Таким образом, когда природа пробуждалась, наши предки приводили в порядок все вокруг.

Когда чучело загоралось, пели масленичные песни. Эти песни особенные: длинные, протяжные, громкие, иногда в них обращаются к самой Масленице



Худорожкова Мария



Приближается 8 марта - Международный женский день - всемирный день женщин. Праздник ассоциируется с началом весны, женской красотой и легкостью. Обязательным символом считаются цветы. Обучающиеся ЦДО поздравили педагогов праздничными открытками, которые сделали своими руками.



Агеева Мария

РСМ БЕЗ ГРАНИЦ

4 марта 2022 года команда Центра - Загудаева Валентина Алексеевна, директор ЦДО, председатель Местного отделения ГО Сухой Лог, Синицына Елизавета, член РСМ, Семенова Любовь Геннадьевна, руководитель медиацентра "Поколение ONLINE" побывали с дружеским визитом в Шадринском государственном педагогическом университете. Целью поездки было налаживание взаимодействия с университетом - узнать о работе Кванториума, согласовать проведение профориентационной работы с Педагогическим классом.

Самым главным пунктом поездки стало создание Местного отделения Российского Союза Молодежи. Наши активисты, выпускники отряда «Омега», стали инициаторами развития Российского Союза Молодежи в Курганской области. На учредительном собрании РСМ председателем Местного отделения была избрана Екатерина Дудина.

Встреча была организована при поддержке Инны Викторовны Москвиной, заместителя директора Института психологии и педагогики. Для первокурсников Института Валентина Алексеевна и Екатерина представили деятельность Российского Союза Молодежи, предложили студентам вступить в РСМ. И самые активные студенты уже приняли решение о вступлении, написали заявление.

На встрече, для будущих педагогов и воспитателей, было представлено два проекта. Дудина Екатерина рассказала о методике проведения музейных настольных игр для дошкольников и младших школьников. Синицына Лиза поделилась методикой создания и проведения игр в смешанном формате (онлайн и оффлайн), которые разработаны в проекте «Музейкины игры». Участники смогли проиграть ситуации в играх - «Пазлы», «Музейная шляпа», игры - ходилки «Музеи Свердловской/Курганской области».

Сотрудничество между Местными отделениями Сухого Лога и Шадринска налажено, планы построены. Цель следующей встречи - посвящение студентов ШГПУ в ряды РСМ.



Синицына Елизавета

На территории городского округа Сухой Лог 18 и 21 февраля состоялся муниципальный этап краеведческого Конкурса-форума «Уральский характер по следующим направлениям:

- Конкурс социальных проектов «Я – гражданин», где обучающимися ЦДО был представлен проект «Музейные игры как средство патриотического воспитания дошкольников и младших школьников»;

- Конкурс историко-краеведческих исследовательских работ «Каменный пояс» дал возможность обучающейся из СОШ №10 представить проект «Несколько дней из жизни театра «Околица» (д. Сергуловка);

- Краеведческий конкурс «Юные знатоки Урала», в котором приняли участие обучающиеся из СОШ №4 с проектом «Природа в рассказах Д.Н. Мамина – Сибиряка» и СОШ №7 с проектом «Любимые герои в произведениях Д.Н. Мамина – Сибиряка».



Конкурс активистов школьных музеев дал возможность обучающимся раскрыться в двух направлениях:

В направлении «IT-музейщик» представили свои работы обучающиеся ЦДО и Гимназии №1

В направлении «Экскурсовод в музее» приняли участие обучающиеся Гимназии №1 и СОШ №3

Победителями муниципального этапа конкурса, которые представят городской округ на областном уровне стали:

- Кочанова Яна, Лысенко София, обучающиеся ЦДО;

- Тюльнева Алина, Салихова Арина, Потапова Екатерина, обучающиеся СОШ №3;

- Слеповичев Александр, Елькина Ирина, Сеницына Елизавета, обучающиеся ЦДО;

- Шевченко Ксения, СОШ №7;

- Бедина Евгения, Копылов Владимир, СОШ №4.

Поздравляем победителей и призёров!

Дудина Екатерина



МЫ - В ЛИГЕ ВОЖАТЫХ

Уже третий год вожатые отряда «Омега» участвуют во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства вожатых «Лига вожатых». В этом году финалистами Лиги вожатых стали Катерина Дудина, Дарья Данилова, Ирина Елькина.

Достоинно пройдя заочные конкурсные испытания, девочки вышли в финал в числе 300 счастливиц из 56 регионов. Кстати, на конкурс было подано 7500 заявок!

Финал «Лиги вожатых» прошел в декабре в Москве. Участники выполнили пять конкурсных испытаний: два индивидуальных и три командных. Компетентное жюри оценивало и творческий подход, и новизну разработок КТД и игр, и командное взаимодействие, и способность преодолевать препятствия в заданных условиях.

За пять дней финальных испытаний наши участницы смогли проявить себя в конкурсных соревнованиях, приняли участие в интересных мастер-классах по разным направлениям от экспертов, участвовали в различных активностях.



Гуськова Дарья